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LA MAISON DE LA MONTAGNE 
 

Commission escalade 
Compte-rendu de réunion du 19 décembre 2007. 

 
 
 
Présents : Carsenac Christian (MJC Berlioz), Dominguez Romain, Khafif Rajaa, Leherisse Gaëlle, 
Macia Pierre, Maurice Damien,Morel Maël, Remon Michel, Roger Philippe, Weexsteen Guillaume, 
 
Excusés : Authier Pascal, Darrius Patrick, Estève Maël, Ferrer Bernard, Fontan Vincent, Morel Anne-
Sophie, Prié Charlotte, Soulé-Péré Christophe. 
 
 
La séance commence par la lecture du texte de Michel Rémon sur l’Escalade pour Tous (mis en ligne 
sur le Blog). Le texte est compris et adopté par la totalité des présents. Il exprime la volonté de la 
commission de réfléchir autrement à la découverte et l’apprentissage de l’escalade dans le cadre du 
créneau MM. 
 
Un préambule de Christian Carsenac (représentant MJC) est effectué pour apporter quelques 
précisions sur la volonté de la MJC Berlioz de demander un créneau escalade sur la SAE de Pau.  
Après discussion avec Michel Berdouté (directeur de la Maison de l’Enfance Marancy) qu’il voudrait 
associer à des séances d’escalade, Christian pense que pour des problèmes cumulés de 
fréquentation, d’horaires, de coût*, de public (plutôt adolescents), la MJC réserverait « peut-être » un 
créneau escalade le Samedi à partir du mois de février 2008. Le créneau  proposé en soirée par la 
M.M ne vise pas le même public (plutôt adulte). Néanmoins, la MM trouve dommage de ne pas réussir 
à construire quelque chose avec la MJC. 
La question est posée de savoir si la MM communique vers la MJC et son public adulte. Christian 
propose même des places à la MM s’il n’arrive pas à remplir son créneau MJC.  
 
*Coût réel de la séance escalade : Cotisation MM 16€ + 1,50€ à chaque séance d’escalade.  
 
Une question se pose pour le problème du coût et de la réalité de l’assurance individuelle lors des 
journées événementielles ou pour les séances de découverte. En comparaison, la spéléo propose des 
assurances découvertes à la première journée. La MM devrait pouvoir réfléchir au même type 
d’assurance. 
 
Maël Morel et l’APSAP proposeront à 3 jeunes de venir grimper sur le créneau à partir de janvier. Ces 
ateliers rentrent dans le cadre de l’action menée par l’APSAP, la MJC du Laü et la MM  avec Christian 
Ravier et Cyril Dupouy pour l’apprentissage et la découverte de l’escalade au cours de l’année 2008 
(suite du défi Ossau). L’APSAP devrait participer financièrement au paiement du créneau au prorata 
des séances effectuées. 
 
Une journée SAE est proposée à Aubin à partir de janvier pour offrir au groupe MM de se retrouver 
hors de la salle de Pau pour une séance de grimpe plus structurée. Départ 18h00  de Pau en voiture 
particulière. Michel s’occupe de contacter Francis Ferrer. Remarque : Salle froide.  
Ce type de réunion s’effectuerait tous les 2 mois. 
 
Il est proposé à l’unanimité des présents sauf (Maël Estève) de passer le créneau MM sur la 
SAE de Pau du mercredi au lundi. 
Un courrier doit être envoyé aux grimpeurs pour leurs proposer de passer du lundi ou/au 
vendredi. 
A la rentrée, le créneau serait maintenu le mercredi 09 janvier pour passer au lundi 14 janvier 
(suivant les réponses)  
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Questions diverses : 
Pourquoi pas une « Fête de l’Escalade » au printemps ou à l’automne ? 

• Sur SAE ou site naturel ?  

• Fête de l’escalade pour tous : personnes âgées, handicapés etc… journée événementielle ? , 
coût et  budget ? 

 
Guillaume verrait ce type d’évènement centré autour de la MM, à la rigueur à Pau.  
 Il faudrait poser la question de savoir si on ne pourrait pas obtenir la SAE de Pau pour une journée et 
communiquer dessus. Partenaires : FFME, Pyrénéa, Aubin… ? 
 
Michel pense à Aubin par fraternité avec Francis Ferrer. 
 
Maël : sur site naturel 
 
Rajaa : « Cette année il va y avoir plusieurs journées Montagne Pour Tous, pourquoi ne pas faire à 
l’automne une journée Escalade Pour Tous? » 
 
Le débat reste ouvert, on contacte René pour poser la question de l’utilisation de la SAE de Pau. 
Il faudra faire dès la rentrée 2008 une demande auprès du CD FFME 64 pour changer la date du 
créneau. 


